

Odbor právní
Vyřizuje: JUDr. Irena Gráfová
e-mail: irena.grafova@mesto-kromeriz.cz
č. tel.: 573321191, 723708821
datum: 23. května 2018
č.j.: MeUKM/033806/2018
poř.č.: IN – 18/2018

Poskytnutí informace

Dne 15.5.2018 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informace podle zák. č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte o zpřístupnění následujících informací:

Na webu města byla dne 17.4.2018 zveřejněna tisková zpráva,
<http://www.mesto-kromeriz.cz/zpravodaj/tiskove-zpravy/firma-se-chysta-zavazet-vazanskou-cihelnu-starosta-zada-verejnou-prezentaci-zameru/>

kde se uvádí, že společnost Biotrend Morava z Přerova oznámila kroměřížské radnici svůj záměr navázat do prostor vážanské cihelny zemní jílovitý materiál Prestab a doplňkově ještě recyklát. Ve zprávě se dále konkretizují požadavky Vašeho úřadu ve vztahu k povolování tohoto záměru.

1) Poskytněte mi k záměru následující informace:

Jaké písemné a grafické informace Váš úřad od výše uvedené firmy obdržel a datum, kdy se tak stalo. Uveďte názvy dokumentů, jejich příloh a počet stran.

2) Zašlete mi tyto materiály.

Na základě vyjádření odboru životního prostředí Městského úřadu Kroměříž Vám sdělujeme následující:

Odboru životního prostředí byl dne 9.5.2018 společností Biotrend Morava s.r.o. zapůjčen k nahlédnutí dokument „**Hlaniště Vážany – hodnocení možnosti likvidace vytěženého ložiska a s tím souvisejících rizik**“, kde je hlavně popsána lokalita (geologie, hydrogeologie, geochemie, geodetické zaměření lokality, stávajících vrtů, analýzy zemin z hlaniště a vody z vrtů v dobývacím prostoru – historické i současné). Tento materiál již však odbor životního prostředí nemá k dispozici; byl vrácen firmě dne 16.5.2018, z toho důvodu nelze upřesnit počet stánek. Tento materiál nebyl v elektronické podobě.

Z uvedeného důvodu Vám požadovaný materiál nemůžeme zaslat.

Jediným dokumentem, který má odbor životního prostředí (a tedy i město Kroměříž) k dispozici, je informace předána odboru starostou města – **Likvidace dobývacího prostoru Vážany a následná rekultivace** – 2 listy, které přikládáme v příloze.

otisk úředního razítka

JUDr. Irena Gráfová
právník úřadu

Příloha: Likvidace dobývacího prostoru Vážany – 2 listy